

夢をかなえ、地域の未来を創造する銀行

2024年3月25日(月)

ゲインクロス株式会社による「SDGs宣言」のお知らせ

「トマトSDGs経営支援サービス」を利用し、ゲインクロス株式会社が「SDGs宣言」を策定しました。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、お客さまのSDGsへの取り組みを支援するため「トマトSDGs経営支援サービス」を提供しております。今般、本サービスを利用し、ゲインクロス株式会社が「SDGs宣言」を策定されましたので、お知らせいたします。

当社は、今後も地域金融機関として、SDGs促進・普及に貢献するために、お客さまのSDGsへの取り組みを支援してまいります。

記

≪SDGs宣言企業≫

ODGS E E E E E							
会	社	名	ゲインクロス株式会社				
代	表	者	益田 範行				
所	在	地	岡山市南区西高崎5-264				
業		種	広告代理業				
企業	€ メッセ -	ージ	社名の「ゲイン」は「利益」、「クロス」は「交わり」を意味しています。私共は環境配慮の観点からデジタルと紙等、資源利用の融合により、地域社会が繋がり交わることで共に利益を感じ、共生できるつなぎ役として広告代理店を営んでおります。 また、リモートワークの活用による環境保全を行っており、引き続き更なる向上に努めてまいります。				

※「SDGs宣言」の詳細は別紙をご参照ください。

以上



トマト銀行グループはSDGs宣言をしております。金融サービスの提供を通じてSDGsの達成に貢献し、地域の社会・環境課題の解決と持続的な成長に取り組んでまいります。

本件に関するお問い合わせ先報道関係のお問い合わせ先

コンサルティング営業部

藤井

Tel 086-800-1820

経営企画部(広報担当) 俣野

Te

TEL 086-221-1033

2024年3月11日



SDGs宣言 ゲインクロス 株式会社

当社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

項目	関連するSDGsの	ゴール	SDGs達成に向けた取組
環境に配慮した製品・サービスの提供	13 京保京都に 12 つくる責任 つかり責任	安全な水とトイレ	広告のチラシやパンフレットはできる限り再生紙を利用しています。また、バイオマスインキを利用することで、カーボンニュートラルに向けた取組を進めています。
ワーク・ライフ・バランス	3 fotoAに 8 magne 6 m	ジェンター半導を	従業員のワークライフバランスを第一に考え、残業ゼロを 基本としています。また、性別に関係なく全社員が安心し て、働きがいのある職場づくりの整備に努めています。
健康経営の推進	3 並んでの人に 3 機能と報告を - 人人・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・		リモートワークや育児、介護等休暇の取得推進により、社員と家族が心身ともに健康な状態で働き生活できる職場づくりを行っております。

社名の「ゲイン」は「利益」、「クロス」は「交わり」を意味しています。私共は環境配慮の観点からデジタルと紙等、資源利用の融合により、地域社会が繋がり交わることで共に利益を感じ、共生できるつなぎ役として広告代理店を営んでおります。

また、リモートワークの活用による環境保全を 行っており、引続き更なる向上に努めてまいりま す。

SUSTAINABLE GALS





















